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امام علی علیه السلام:هركه بر مسند ریاست نشيند، بايد بر رنج سياست صبر كند.

فرهاد کلهری/  گروه ایران در راستای ارتقاء سطح آمادگی و 
news@ naslefarda.net یکپارچگی مراکز درمانی تهران

بزرگ در ارائه خدمات درمانی و 
تخلیه مراکز در زمان وقوع زلزله، جلسه هماهنگی کمیته مدیریت بحران سازمان 
و بهداشت و درمان تهران با حضور رئیس مرکز کنترل و پشتیبانی اطفاء حریق 

هوایی وزارت دفاع و پشیبانی نیروهای مسلح برگزار شد.
کاپیتان محمدمهدی نوری رئیس مرکز کنترل و پشتیبانی اطفاء حریق هوایی 
وزارت دفاع و پشیبانی نیروهای مسلح ضمن تشکر از همراهی این سازمان با 
سازمان مدیریت بحران شهر تهران بیان کرد: بیمارستان مرکزی صنعت نفت 
تهران به علت موقعیت قرارگیری در یک محله پر تراکم و دارا بودن استانداردهای 
ایمنی نسبت به سایر بیمارستان‌های اطراف و همچنین داشتن محوطه و فضای 

خالی برای همکاری در چهارمین مانور زلزله در شهر تهران انتخاب شد.
این مانور روز پنجشنبه دوم اسفندماه سال جاری به صورت مانور دور میزی 

تخلیه اضطراری در بیمارستان فوق تخصصی صنعت نفت تهران برگزارشد.
این جلسه با حضور محمدعلی فلاح مهرجردی جانشین اول در کمیته پدافند 
غیرعامل و مدیریت بحران سازمان، غلامرضا پیوندی، سرپرست مدیریت 
بهداشت و HSE و جانشین دوم در کمیته پدافند غیرعامل و مدیریت بحران 
سازمان، پیمان فریدنیا، رئیس سلامت کار و HSE و دبیر کمیته پدافند غیرعامل 
و مدیریت بحران سازمان،  روشنک مرادی سرپرست امور درمان و عضو اصلی 
کمیته پدافند غیرعامل و مدیریت بحران سازمان،  عبدالرسول حمیدی، مدیر 
داخلی بیمارستان فوق تخصصی صنعت نفت تهران،زهرا نوری، رئیس امور 
پرستاری و مامایی بیمارستان فوق تخصصی صنعت نفت تهران،  شهرام 
سرافرازیان، رئیس نظارت بر درمان و اعتباربخشی سازمان و بنت الهدی امیری، 

نماینده روابط عمومی و تکریم ارباب رجوع سازمان برگزار شد.

حضور سازمان بهداشت و درمان صنعت نفت در 
چهارمین مانور زلزله در تهران

استان تهران
تصویر روز

پس از بارش برف و تعطیلی مدارس و 
دانشگاه‌ها در اردبیل،  اهالی این شهر 
برای تفریحات زمستانی به تپه های 
اطراف شهر رفتند و تیوپ سواری 

کردند.
منبع: ایرنا

صفر کلهری/  گروه ایران همایش سالیانه کانون هماهنگی 
news@ naslefarda.net شوراهای اسلامی کار استان تهران

با حضور جمعی از مسئولان 
کشوری و استانی، مدیران شهری و نمایندگان جامعه کارگری، به میزبانی 
شهرداری باغستان در سالن فرهنگسرای آفتاب شهر باغستان برگزار شد.

در این همایش، دکتر بهزاد سام دلیری مدیرکل کار، تعاون و رفاه اجتماعی 
استان تهران، خانم دکتر پروانه رضایی معاون روابط کار وزارت کار، تعاون 
و رفاه اجتماعی، علیرضا محجوب دبیرکل خانه کارگر، شمسایی شهردار 
باغستان، علیمحمدی رئیس شورای اسلامی شهر باغستان و خدایی 
رئیس شورای هماهنگی کانون کار استان تهران و نمایندگان تشکل‌های 
کارگری به سخنرانی پرداختند. محورهای اصلی این همایش شامل 
بررسی چالش‌های صنفی کارگران، تقویت جایگاه شوراهای اسلامی کار، 
بهبود معیشت و رفاه کارگران و راهکارهای تعامل سازنده میان کارگران، 
کارفرمایان و نهادهای اجرایی بود.سخنرانان بر اهمیت هم‌افزایی میان 
بخش‌های دولتی و خصوصی برای رفع مشکلات کارگری تأکید کرده و 

راهکارهایی برای بهبود شرایط اشتغال و تأمین امنیت شغلی ارائه کردند.
در پایان این همایش، از فعالان حوزه کار و نمایندگان برتر شوراهای اسلامی 
کار تقدیر به عمل آمد و بر لزوم تداوم جلسات مشورتی و اجرایی در راستای 

حمایت از حقوق کارگران تأکید شد.

 به میزبانی شهرداری باغستان برگزار می شود؛

 همایش سالیانه کانون هماهنگی شوراهای 
اسلامی کار استان تهران

باغستان

استان مرکزی

معاون انتقال و تجارب خارجی شرکت  رضوان داوودی/  گروه ایران
news@ naslefarda.net توانیر گفت‌:تامین برق پاک و بدون

آلاینده حق استان مرکزی است زیرا 
صنایع مادر در این استان مسقر است و در تامین زیر ساخت صنایع نقش مهمی دارد.

محمد اله داد در همایش سرمایه گذاری بخش خصوصی در ساخت نیروگاه خورشیدی 
۱۰۰مگاواتی امیرکبیر افزود:امکان صادرات برق برای سرمایه گذاران این نیروگاه‌ها 
به مدت ۸ ماه در سال فراهم شده و سرمایه گذاران می‌توانند علاوه بر احداث نیروگاه 
تجدید پذیر یا برقآبی نسبت به افزایش ظرفیت صادراتی شبکه برق کشور اقدام کنند.

وی  با تاکید بر اینکه تامین برق هموطنان در داخل کشور همیشه در اولویت بوده و 
هست افزود : در ۴ ماه ایام اوج مصرف برق در کشور که با ناترازی تولید و‌ مصرف مواجه 
هستیم ، این نیروگاه‌ها موظف به عرضه برق برای مصارف داخلی در بورس انرژی 
هستند. اله داد ادامه داد:  دستورالعملی از سوی وزیر نیرو در خصوص تامین برق مزارع 
استخراج رمزارز با استفاده از نیروگاه‌های تجدیدپذیر ابلاغ شده است که این امکان را 
فراهم می‌کند تا این مزارع از این طریق فعالیت داشته باشند. وی  خاطرنشان‌کرد:اگر 

مزارع استخراج رمزارز اقدام به راه‌اندازی نیروگاه تجدیدپذیر کنند، این امکان را خواهند 
یافت که براساس ضریب تولید نیروگاه تجدیدپذیر، از برق استفاده کنند.معاون انتقال 
و تجارت خارجی توانیر گفت: به عنوان مثال اگر مزرعه‌ای اقدام به احداث نیروگاه 

خورشیدی ۵مگاواتی کند، می‌تواند معادل ۱ مگاوات برق دریافت کند.

معاون انتقال و تجارب خارجی شرکت توانیر تاکید کرد:

 تامین برق استان مرکزی از طریق انرژی های پاک حق مردم این منطقه است

سپاهانسپاهان
خبرخبر

صاحب امتیاز و مدیر مسئول: رضا محزونیه
سردبیر: مرضیه ربیعی

جانشین مدیرمسئول: محمدحسین محزونیه
 طراح: سمیه عزیزیان

هیئت تحریریه: 
دریا وفائی، یلدا توکلی، مریم عمادی

 سامان سفالگر، پریساجمدی
 امین سریزدی، حوریه محزونیه
 سعیدواعظ،   آزاده سلیمان نژاد
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شركت بهره برداري نفت وگاز زاگرس جنوبي به مركزیت شيراز ، در نظر دارد خدمات مورد نياز خود را مطابق با مشخصات و شرایط كلي زیر از طریق مناقصه عمومي یکپارچه )فشرده( یک مر حله ای)همراه 
با ارزیابی كيفی (واگذار نماید.

1- موضوع مناقصه : انجام خدمات مورد نياز HSE  ستاد وراهبری ایستگاه های ایمنی و آتش نشانی مناطق عملياتی شركت بهره برداری نفت و گاززاگرس جنوبی

SZ/03/921/ 2- شماره مناقصه: م ع
3- نوع مناقصه :عمومي یک مر حله ای یکپارچه )فشرده(

4-مدت انجام کار: 24   ماه
5- مناقصه مورد اشاره در سامانه اینترنتی setadiran.ir به شماره فراخوان  2003091701000198 ثبت گردیده است.

6- تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار : حداقل به مبلغ721ر253ر340ر61 )شصت و یک ميليارد و سيصد و چهل ميليون و دویست و پنجاه و سه هزار و هفتصد و بيست و یک( ریال كه بایستی به یکي از دو صورت زیر ارائه گردد و همچنين درصورت 
برنده شدن قادر به ارائه ضمانتنامه انجام تعهدات به ميزان 10 درصد مبلغ اوليه پيمان باشد.

الف(- ارائه رسيد معتبر بانکی مبنی بر واریز كامل مبلغ فوق الذكر
ب(-ارائه ضمانتنامه بانکي به ميزان مبلغ فوق الذكر طبق فرم نمونه كه ابتدا براي مدت )90 روز( معتبر بوده و پس از آن نيز با اعلام كارفرما براي مدت )30 روز( دیگر قابل تمدید باشد .

7- محل اجرا:  ستاد شيراز و مناطق عملياتی شركت بهره برداری نفت وگاز زاگرس جنوبی
8- مهلت دریافت اسناد استعلام ارزیابی كيفی به همراه سایر اسناد مناقصه: 5 روز پس از بارگذاری اسناد در سامانه  الکترونيکی ستاد دولت)بارگذاری اسناد پس از انتشار نوبت اول آگهی مناقصه می باشد(.

9- مهلت تسليم )بارگذاری( اسناد تکميل شده مربوط به استعلام ارزیابی كيفی و پاكات پيشنهادی:  14 روز پس از آخرین مهلت دریافت اسناد مناقصه
10- آدرس سایت جهت دریافت و بارگذاری اسناد :www.setadiran.ir  )در اسناد مناقصه به اختصار ))سامانه ستاد(( ناميده ميشود.(

11- آدرس: شيراز-خيابان كریمخان زند-روبروی خيابان خيام-نبش كوچه 42-ساختمان شركت بهره برداری نفت و گاز زاگرس جنوبی-تلفن تماس اداره امورحقوقی و پيمان ها: 8231- 07132138467
تلفن تماس كميته فنی بازرگانی: 8671-07132138285 تلفن تماس كميسيون مناقصات:07132138432

12 - شرایط لازم جهت شركت در مناقصه و احراز حداقل امتياز ارزیابی كيفی مندرج در اسناد استعلام  ارزیابی كيفی و سایر اسناد مناقصه می باشد.
13- مبلغ برآورد  : 

1-13 مبلغ  برآورد تقریبی اجرای كار: 036ر686ر012ر437ر2 ) دوهزار و چهارصد و سی و هفت ميليارد و دوازده ميليون و ششصد و هشتاد و شش هزار و سی و شش( ریال
2-13 مبلغ  بر آورد اوليه  نهایی كارفرما به همراه صورتجلسه توضيح و تشریح اسناد مناقصه اعلام می گردد.

14-پیش پرداخت : 15 درصد  مبلغ اوليه پيمان
از كليه اشخاص حقوقی واجد شرایط دعوت به عمل می آید پس از بارگذاری اسناد مناقصه در سامانه ستاد ایران در مهلت مقرر جهت اخذ اسناد مورد اشاره به آدرس اینترنتی سامانه ستاد ایران مراجعه نمایند و پس از دریافت اسناد استعلام ارزیابی كيفی 
و اسناد مناقصه،كليه مدارک و مستندات مندرج در آن را مطالعه ،تکميل و در مهلت مقرر و با توجه به مفاد مندرج در بند 9 بارگذاری نمایند. ضمناً ارزیابی كيفی مناقصه گران بصورت یکپارچه )فشرده( و غيرحضوری و صرفاً از طریق سامانه مذكور صورت 

خواهد گرفت. لازم به توضيح است كه پس از ارزیابی كيفی مناقصه گران، پاكات پيشنهادی متقاضيان واجد شرایط گشوده خواهد شد. بدیهی است بارگذاری اسناد و مدارک جهت ارزیابی كيفی بعد از مهلت مقرر ميسر نمی باشد.

 فراخوان ارزیابی کیفی مناقصه عمومي یک مرحله ای یکپارچه )فشرده(
SZ/03/921/به شماره م ع    

 تحت عنوان: انجام خدمات مورد نیازHSE ستاد وراهبری ایستگاه های ایمنی و آتش نشانی 
مناطق عملیاتی شرکت بهره برداری نفت و گاززاگرس جنوبی 

روابط عمومی شرکت بهره برداری نفت و گاز زاگرس جنوبیشناسه آگهی: 1889214 

شركت نفت مناطق مركزی ایران
شركت بهره برداری نفت و گاز زاگرس جنوبی

سازمان بهداشت و درمان صنعت نفت در نظر دارد موضوع مناقصه فوق الذکر با مشخصات و شرایط کلى زیر را از طریق برگزارى مناقصه عمومى یک مرحله اى به شرکت واجد )سهامی خاص(
شرایط واگذار نماید . 

کلیه فرآیندهاى این مناقصه از ارزیابى کیفى مناقصه گران ، دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایى پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکى 
دولت ( ستاد ) به آدرس www.setadiran.ir  با شماره ثبت 2003093823000082 انجام خواهد شد .

برآورد مناقصه ماهیانه : 965 / 227 / 567 / 62 ریال مى باشد . 
الف ) شرح خدمات مورد نیاز : تأمین نیروى انسانى پزشکان بهداشت و درمان صنعت نفت شمال شرق کشور

ب ) مدت زمان اجراى قرارداد : 24 ماه شمسى  
ج ) محل انجام خدمات : بهداشت و درمان شمال شرق کشور – بهداشت و درمان شمال کشور

د ) حداقل شرایط متقاضیان : 
1-داشتن شخصیت حقوقى مستقل

2-داشتن امکانات و تجهیزات مناسب مرتبط با موضوع مناقصه و نیروى انسانى با تجربه 
3-داشتن سابقه و تجربه کافى و مرتبط با موضوع مناقصه

4-گواهى نامه تائید صلاحیت ایمنى پیمانکارى صادر شده توسط وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعى
5-گواهى نامه تائید صلاحیت معتبر از اداره  کل تعاون، کار و رفاه اجتماعى

6-داشتن توانایى ارائه تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار به مبلغ 000 / 000 / 640 / 42 ریال مطابق ضوابط اعلامى از سوى کارفرما و قابل استعلام از بانک مرکزى جمهورى 
اسلامى ایران ، طبق تصویب نامه شماره 123402 / ت 50659 هـ مورخ 22 / 09 / 1394  هیئت محترم وزیران 

مناقصه گران درصورت عدم عضویت قبلى در سامانه مذکور، مى بایست مراحل ثبت نام در سایت فوق و دریافت گواهى امضاء الکترونیکى جهت شرکت در مناقصه و دریافت 
اسناد را به انجام رسانند . 

مهلت دریافت استعلام ارزیابى کیفى مناقصه گران در سامانه تدارکات الکترونیکى دولت ( ستاد ) :  7 روز پس از چاپ نوبت دوم آگهى روزنامه 
مهلت تحویل استعلام ارزیابى کیفى مناقصه گران در سامانه تدارکات الکترونیکى دولت ( ستاد ) :  14 روز پس از اتمام مهلت دریافت 

اسناد و مدارك مناقصه بین شرکت هاى واجد شرایط که به تشخیص مناقصه گزار حداقل امتیاز کیفى را کسب مى نمایند توزیع خواهد گردید . 
ارائه مدارك فوق الذکر هیچگونه حقى را جهت مناقصه گران براى شرکت در مناقصه ایجاد نخواهد کرد . درصورت نیاز به اطلاعات بیشتر درخصوص اسناد مناقصه ، شرایط و 

مسائل مالى با تلفن 88892153 - 021 و درخصوص سامانه تدارکات الکترونیکى دولت (ستاد) 1456- 021 تماس حاصل نمایند . 
www.piho.ir   www.shana.ir

آگهى ارزیابى کیفى مناقصه
موضوع : مناقصه پیمان پزشکان بهداشت و درمان صنعت نفت شمالشرق کشور

شناسه آگهى: 1887132 روابط عمومى سازمان بهداشت ودرمان صنعت نفت

نوبت اول

فراخوان ارزیابى کیفى جهت برگزارى مناقصه عمومى شماره 190/ج ر/1403
  NEUMAN&ESSER مربوط به 9 قلم نشت بند کمپرسور گازي

درخواست شماره 140301096
شرکت بهره برداري نفت و گاز گچساران در نظر دارد: فراخوان ارزیابى کیفى جهت 9 قلم نشت بند کمپرسور گازي 
NEUMAN&ESSER به شماره (2003092660000546) را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکى دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزارى فراخوان 
ارزیابى از دریافت و تحویل اسناد استعلام ارزیابى کیفى تا ارسال دعوتنامه جهت سایر مراحل مناقصه، از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکى دولت (ستاد) 
به آدرس  www.setadiran.ir  انجام خواهد شد. لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلى، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهى 
امضاى الکترونیکى را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. تاریخ انتشار فراخوان در سامانه تاریخ 1403/12/05 مى باشد. اطلاعات و اسناد مناقصه عمومى 
پس از برگزارى فرآیند ارزیابى کیفى و ارسال دعوتنامه از طریق سامانه ستاد به مناقصه گران ارسال خواهد شد. حداقل امتیاز ارزیابی کیفی 55 امتیاز می باشد.
شرکت  ها و موسسات دانش بنیان در مناقصات و عرضه کالاهاى دانش بنیان ساخت داخل  دستگاه هاى اجرایى حائز اولویت مى باشند و همچنین کالاى 

پیشنهادى الزاماً مى بایست از فهرست بلند منابع واحد دستگاه مرکزى وزارت نفت (AVL)تامین گردد. 
مهلت دریافت اسناد استعلام ارزیابى کیفى تاریخ : 1403/12/14
مهلت ارسال پاسخ استعلام ارزیابى کیفى تاریخ : 1403/12/28

اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار : آدرس : گچساران - فلکه االله - شرکت بهره برداري نفت و گاز گچساران -  تلفن : 32224412 - 31921595 - 074
مرکز تماس سامانه ستاد : 021-41934 

دفتر ثبت نام سامانه ستاد : 88969737 و 85193768 

نوبت اول

شناسه آگهى: 1887638

شرکت ملی نفت ایران
شرکت ملی مناطق نفتخیزجنوب

شرکت بهره برداري نفت وگازگچساران « سهامی خاص»

مناقصه عمومى یک مرحله اى                              
جمعیت هلال احمر استان قم در نظر دارد : فراخوان مناقصه عمومى یک مرحله اي تکمیل پارکینگ خودروهاى امدادى به شماره (سیستمى) 
2003005263000001 را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکى دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزارى فراخوان از دریافت و تحویل اسناد 

فراخوان تا بازگشایى پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکى دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.
*متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت در سامانه، نسبت به ثبت نام و دریافت گواهى امضاى الکترونیکى (به صورت برخط) براى 

کلیه صاحبان امضاى مجاز و مهر سازمانى اقدام لازم را به عمل آورند.
شرایط متقاضیان: اشخاص حقوقى واجد شرایط و داراى حداقل رتبه 5 ابنیه

مواعد زمانى:
 - تاریخ انتشار فراخوان: 1403/12/06 ساعت 9:00 صبح

 - مهلت دریافت اسناد فراخوان: تا تاریخ 1403/12/11  ساعت 14:30  
 - مهلت ارسال پیشنهادات: تا تاریخ 1403/12/21  ساعت 14:30   

 - زمان بازگشایى پاکت ها:   1403/12/22  ساعت 9:00 صبح  
نوع و مبلغ تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار: ضمانت نامه بانکى (داراى اعتبار سه ماه) معادل 5/821/000/000 ریال 

اطلاعات تماس و آدرس دستگاه: قم ، خیابان شهید لواسانى (ساحلى) ، نبش کوى 7 ، تلفن 8-37708184 داخلى 163
  جمعیت هلال احمر استان قمتلفن مرکز تماس سامانه:  1456                          

نوبت اول

شناسه آگهى: 1887536

آگهى فراخوان  شماره 1403/1

نوبت اول

شرکت مخابرات ایران- منطقه یزد در نظر 
دارد بازاریابى و فروش سرویس اینترنت بر 
بستر FTTH، VDSL، ADSL  و ... به شرح و 
کیفیت مندرج در اسناد فراخوان  واگذار نماید. 
متقاضیان شرکت در فراخوان جهت کسب 
اطلاعات بیشتر به آگهى فراخوان در سایت 
شرکت مخابرات ایران www.tci.ir و منطقه 

یزد به آدرس yazd.tci.ir مراجعه نمایند.
مدیریت مالى و پشتیبانى - مخابرات منطقه یزد

آگهى دعوت مجمع عمومى عادى
 بطور فوق العاده شرکت  آرتمن محاسب جم 

ایرانیان( سهامى خاص )به شماره ثبت 72055
بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت فوق دعوت مى شود در جلسه 
مجمع عمومى عادى بطور فوق العاده شرکت مورخه 1403/12/18   
ساعت 9 صبح در محل قانونى شرکت واقع در استان خراسان رضوي، 
شهرستان مشهد، بخش مرکزي، شهر مشهد، محله آب و برق، 
خیابان ویلا [شهیدفکوري8] ، بلوار شهیدفکوري ، پلاك 273 ، طبقه 
اول-کدپستى 9179113381برگزار مى گردد حضور به هم رسانند . 

دستور جلسه : 
1.انتخاب اعضاى هیئت مدیره

2.انتخاب بازرس اصلى و على البدل 
هیئت مدیره3.تعیین روزنامه محلى 

آگهى مزایده عمومى (نوبت چهارم)
شرکت مدیریت پسماند شهرى نجف آباد به استناد مصوبه هیئت مدیره خود در نظر دارد:

 نسبت به فروش اقلام خشک بازیافتى با قیمت پایه کارشناسى از طریق مزایده عمومى اقدام نماید. 
*لذا متقاضیان تا تاریخ 1403/12/13 جهت دریافت اسناد مربوطه به دفتر شرکت واقع در نجف آباد 
– خیابان امام خمینى، خیابان سپهرى، کوى مزرعه مراجعه و یا جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره 

42655150-031 داخلى پنج تماس حاصل نمایند.
*سایر اطلاعات مربوط به مزایده در اسناد مزایده مندرج است و شرکت در قبول یا رد پیشنهادات مختار 

مى باشد.
مهدى دانش پسند-مدیرعامل شرکت مدیریت پسماند شهرى نجف آباد 

 آگهى دعوت مجمع عمومى عادى بطور فوق العاده شرکت ایران غلتک (سهامى خاص) 
به شماره ثبت 1559 و شناسه ملى 10260190105

بدینوسیله از کلیه صاحبان سهام شرکت ایران غلتک (سهامى خاص) دعوت به عمل مى آید تا در جلسه مجمع عمومى عادى بطور فوق العاده در ساعت 
10 صبح مورخ 1403/12/18 در محل شرکت ایران غلتک واقع در کاشان، میدان ولیصر، جاده نصرآباد تشکیل مى گردد، حضور به هم سانند.

دستور جلسه:
      هیئت مدیره شرکت1- انتخاب بازرسین

����ه �د

نوبت دوم

شركت آب و  فاضلاب استان اصفهان در نظر دارد مناقصات ذیل را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه 
 تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکتها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس:www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است 

مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.          

فراخوان مناقصه عمومی

شركت آب و  فاضلاب استان اصفهان

نوبت دوم

شماره فراخوان سامانه ستاد و شماره مناقصهمبلغ تضمینمبلغ برآوردموضوع مناقصهمدت

2003001434000244 23,517,540,0791,176,000,000اجراي شبکه فاضلاب نهضت ملي مسکن مهر خوانسار    12 ماه
391,2-4-403

2003001434000243 700,000,000  14,000,000,000اصلاح و توسعه شبکه فاضلاب در سطح منطقه چهار   10ماه
69,11-4-403

 لوله گذاري شبکه جمع آوري فاضلاب بلوار شهید قانع12 ماه
 و فرعي هاي خیابان ولیعصر غربي منطقه شهرضا  

71,562,708,0673,578,200,0002003001434000245
421-4-403

لوله گذاري شبکه فاضلاب فرعي هاي ضلع شرقي بلوار پاسداران 6 ماه
منطقه شهرضا  

94,150,935,9184,708,000,0002003001434000246
425-4-403

74,214,349,7473,711,000,0002003001434000247لوله گذاري شبکه فاضلاب فرعي هاي بلوار مطهري شهرضا  6 ماه
426-4-403 

کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکتها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس:www.setadiran.ir انجام 
خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. تاریخ انتشار مناقصه در 

سامانه: تاریخ 1403/12/05  می باشد.       

تاریخروزساعتعنوان

1403/12/13دوشنبه13:00مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه

1403/12/27دوشنبه13:00مهلت زمانی ارسال پیشنهاد

1403/12/28 سه شنبه 08:00زمان بازگشائی پاکتها

- اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بيشتر در خصوص اسناد مناقصه 
و ارائه پاكتهای الف:

3-1- آدرس: اصفهان، خیابان شیخ کلینی، خیابان جابر ابن حیان، دبیرخانه معاملات شرکت آب و 
فاضلاب استان اصفهان، تلفن:8-36680030-031،  اتاق )292( 

4- اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه:
4-1- مركز تماس:41934-021                 4-2- دفتر ثبت نام:88969737 و 85193768

)www.setadiran.ir( 5- اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام سایر استانها، در سایت سامانه 
 بخش ثبت نام / پروفایل / تامین کننده / مناقصه گر موجود است.

نوبت دوم

 آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده نوبت دوم
 بدینوسيله از كليه اعضای محترم شرکت تعاونی محققان امین پژوه سپاهان به شماره ثبت 30727 دعوت می گردد در جلسه روز دوشنبه مورخ 1403/12/20 

كه راس ساعت 10/30 صبح در سالن اجتماعات مركز تحقيقات كشاورزی و منابع طبيعی در شهرک اميرحمزه برگزار می گردد حضور بهم رسانيد.

      هیئت مدیره

دستور جلسه:
1- گزارش هيئت مدیره و بازرس                         2- طرح و تصویب صورتهای مالی سال 1391 الی 1403           3- انتخاب اعضاء هيئت مدیره                               

4- انتخاب بازرس                                                    5- تعيين خط مشی آینده شركت

 آگهی دعوت مجمع عمومی فوق العاده نوبت سوم 
 بدینوسيله از كليه اعضای محترم شرکت تعاونی محققان امین پژوه سپاهان به شماره ثبت 30727 دعوت می گردد در جلسه روز دوشنبه مورخ 1403/12/20 

كه راس ساعت 9 صبح در سالن اجتماعات مركز تحقيقات كشاورزی و منابع طبيعی در شهرک اميرحمزه برگزار می گردد حضور بهم رسانيد.  
    دستور جلسه:  

1-تصویب اساسنامه جدید  
      هیئت مدیره2-تغيير نحوه دعوت از اعضا جهت شركت در مجامع

نوبت اول


